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Необхідність контролю в сучасних умовах зумовлюється тим, що, виявляючи диспропорції і негативні явища, 

контроль дає можливість усунути їх і запобігає повторенню; за результатами контролю в бюджетних установах та 
організаціях розробляють заходи, що сприяють більш ефективному використанню бюджетних ресурсів та 
витрачанню бюджетних коштів. Усе це й обумовлює актуальність обраної теми дослідження. 

В останні роки проведена величезна робота щодо активізації наукових досліджень у цій галузі, видання 
навчальних та практичних посібників з цих питань, підготовки і підвищення кваліфікації контрольно-ревізійного 
апарату. 

До вітчизняних науковців, які присвятили свої праці розгляду контрольно-ревізійної діяльності, відносяться 
Дікань Л. В., Чечетова Н. Ф., Усач Б. Ф. та ін. 

Метою дослідження є визначення сутності та змісту поняття "ревізія". Відповідно до визначеної мети було 
поставлено завдання теоретично обґрунтувати поняття "ревізія" на підставі різних точок зору. 

Відповідно до Указу Президента  України "Про заходи щодо підвищення ефективності контрольно-ревізійної 
роботи" від 27.08.2000 р. № 1031/2000 контрольна-ревізійна служба має забезпечити суворий контроль за 
використанням коштів бюджетів усіх рівнів та позабюджетних фондів [1]. Державна контрольна ревізійна служба 
України стає центральним органом виконавчої влади, який забезпечує реалізацію державної політики у сфері 
фінансового контролю. Вона та її органи на місцях контролюють дотримання фінансової дисципліни, правильність і 
законність витрачання коштів із державного бюджету суб’єктами господарювання незалежно від форми власності.  

У науковій літературі приділено багато уваги поняттю "ревізія", проте єдиної думки щодо визначення цього 

терміна науковцями не досягнуто. 
Дікань Л. В. визначає ревізію як метод бюджетного контролю, систему контрольних дій, спрямованих на 

всебічну перевірку фінансово-господарської діяльності підприємств, установ і організацій, а також роботи 
фінансових органів щодо складання та виконання бюджету з метою встановлення законності проведених операцій, 
дотримання фінансової дисципліни, порядку і правил організації обліку, достовірності звітності.  

У свою чергу, Усач Б. Ф. наголошує, що ревізія – це форма документального контролю за фінансово-
господарською діяльністю підприємства, дотриманням законодавства з фінансових питань, достовірністю обліку і 

звітності; спосіб документального викриття нестач, розтрат, привласнень чи крадіжок коштів і матеріальних 
цінностей, попередження фінансових зловживань. 

Таким чином, зміст контролю в умовах ринкової економіки полягає в систематичному спостереженні, 
перевірці та регулюванні діяльності цих установ і організацій у процесі виконання ними власних завдань та функцій 
відповідно до конституційних норм і законодавчого регулювання.  

Тому виникає необхідність у подальших теоретичних розробках з удосконалення діяльності Державної 

контрольно-ревізійної служби України. 
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